
За изнасилование несовершеннолетней в Иркутске арестованы граждане Узбекистана

В производстве следственного отдела по Свердловскому району г. Иркутска Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области находился уголовное дело, возбужденное в отношении двух граждан Узбекистана: Шерзода Бозорова, 1980 г.р. и Низонжона Абдумуминова, 1975 г.р. Им предъявлены обвинения по ст. 131 УК РФ (Изнасилование).

Следствием установлено, что в жилом бараке в микрорайоне Юбилейный была изнасилована 15-летняя девочка. За совершение данного преступления были задержаны двое гастарбайтеров из Узбекистана. Они работали на одной из стройплощадок. Следствию удалось выяснить, что в г. Иркутске иностранцы находятся незаконно, т.к. у них отсутствует регистрация.

Один из подозреваемых дал признательные показания.

Расследование продолжается.

18 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764585>